
Die sense electra GmbH, gegründet in 2017, ist ein Berliner Energiedienstleistungsunternehmen mit 

internationalen Partnern. Wir sind auf die Beratung und Umsetzung regenerative Energieerzeugungsanlagen 

spezialisiert, insbesondere von Blockheizkraftwerken. Dabei suchen wir immer nach der optimalen 

energetischen Lösung für unsere Kunden, die uns sehr am Herzen liegen. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

     IHRE AUFGABEN 

 Verantwortung der Unternehmenswebseiten 
(Content & Pflege) 

 Verfassen von redaktionellen (SEO-) Artikeln, 
Marketingtexten & Unternehmenstexten für die 
Website   

 Inhaltliche Konzeption, Gestaltung und Umsetzung 
von neuen Landingpages und Websites  

 Recherche und Erarbeitung neuer Inhalte und 
aktueller Themen 

 Controlling, Analyse und Reporting der Online-
Marketing-Aktivitäten 

 Entwicklung von Kommunikationsstrategien 

 Anfertigen und Gestalten von verschiedenen 
Vertriebsmaterialien wie bspw. Broschüren und 
Präsentationen 

 Unterstützung bei der Optimierung unserer 
Google-Ads-Kampagnen (Auswertung von Daten 
in Zusammenarbeit mit einer externen Agentur) 

DAS BRINGEN SIE MIT  

 Abgeschlossenes Studium oder Ausbildung mit 
Schwerpunkt Marketing, Kommunikation oder 
vergleichbar 

 Kreativität bei der inhaltlichen und grafischen 
Aufbereitung von Online-Inhalten sowie Erfahrung im 
Schreiben 

 Sehr gute Kenntnisse in Rechtschreibung und 
Grammatik sowie eine fehlerfreie, klare 
Ausdrucksweise durch die Du komplexe technische 
Sacherhalte einfach erklärst 

 Ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten und 
rhetorisches Geschick 

 Idealerweise Fachkenntnisse im Bereich Online-
Marketing (SEO, SEA, Website-Optimierung) sowie im 
Umgang mit verschiedenen Tools (Google Analytics, 
Google Ads) 

 Wünschenswert sind erste Berufserfahrungen im 
Bereich Content-Management und im Umgang mit 
Content-Management-Systemen (WordPress) sowie 
von Vektor- und Bildbearbeitungsprogrammen 

 Selbstständige und sorgfältige Arbeitsweise inklusive 
einem analytischen Verständnis bezüglich 
Marketingdaten  

 Spaß an der Arbeit im Team 
 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Für unser Energiedienstleistungsunternehmen sense electra in Berlin-
Mitte suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit einen: 

UNSER ANGEBOT 
 

 Eine umfassende Einarbeitung und Möglichkeiten zur persönlichen Weiterentwicklung 

(fachlich und überfachlich) 

 Eine langfristige Anstellung in einem erfolgreichen und ökologisch ausgerichteten 

Energieberatungsunternehmen 

 Ein Arbeitsort direkt am S-Bahnhof Friedrichstraße  

 Die Möglichkeit, Familie und Arbeit durch unsere familienfreundliche Unternehmenspolitik  

zu vereinbaren 

 Ein Arbeitsplatz in gemütlichen Kleingruppenbüros mit kurzen Kommunikationswegen 

 Kostenlose Kaltgetränke von Cola bis Mate und Kaffee (natürlich Bio!) 

 Wertebasierte Kultur und kollegiales Umfeld (Team over Ego) 

 Leistungsgerechte Vergütung basierend auf einer fairen Gehaltsformel  

 Regelmäßige Team- und Firmenevents (je nach C.situation)  

 Die Welt ein kleines bisschen besser und grüner zu machen  

 



 
 

 

 

 

 

 

 

UND WIE GEHT ES NUN WEITER?  

Haben wir Dein Interesse geweckt? Großartig, dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung inklusive Lebenslauf 
und Motivationsschreiben an bewerbung@sense-electra.de Wir wollen Dich kennenlernen, was Dich antreibt, 
bewegt und welche Vorstellungen Du von Deinem neuen Arbeitgeber hast. 
 

Und so läuft der Recruiting-Prozess bei uns konkret ab: 

 Die erste Runde ist ein kurzes telefonisches Kennenlernen mit uns. 

 Ein zweites, Gespräch tiefer gehendes, Gespräch findet als Video-Call oder direkt bei uns 

statt.  

 Wenn es danach für beide Seiten passt, geht es ganz schnell und Du bekommst innerhalb 

weniger Tage ein Angebot von uns. 

 

Für Fragen sind wir gerne auch telefonisch für Dich da. 

Du erreichst uns Montag bis Freitag von 9:00 – 17:30 Uhr: 030 6832511-10  

 

 

 

 

 

 

 
Für unser Energiedienstleistungsunternehmen sense electra in Berlin-
Mitte suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit einen: 

KONTAKT 

sense electra GmbH 

Friedrichstr. 95 

10117 Berlin 
 
bewerbung@sense-electra.de 
www.sense-electra.de 

http://www.sense-electra.de/

